
          
           Бывают такие случаи, когда родителей, которые пришли в магазин за автокреслом, искренне возмущает его цена. 
· «Кошмар!»  -  запальчиво восклицают они, - «за что такие  деньги?»
Доводы «за детскую безопасность» и «за комфорт», как правило, их не убеждают. Не убеждают их и ролики с краш-тестами, где ненастоящие дети, попадая в ненастоящие аварии, получают по-настоящему серьезные травмы.  «Мы ездим тихо, аккуратно, в аварии не попадаем», — парируют «экономные» родители. 
       Те, кто любит считать деньги — люди умные, поэтому мы решили произвести простые расчеты, чтобы их убедить. В качестве основы мы взяли автокресло-трансформер Britax Evolva 123 Plus (ведь экономнее купить одно универсальное автокресло, чем три по отдельности по мере роста ребенка). Автокресло стоит 12 280 рублей и используется ребенком с 9 месяцев до 12 лет. 
· Сначала мы сравнили стоимость бензина и детского автокресла. Результаты оказались ошеломляющими: за 11 лет (именно столько эксплуатируется автокресло-трансформер) на бензин семья потратит почти 400 000 рублей! Это в 32 раза больше, чем на безопасность любимого чада...
· Затем мы рассчитали, во сколько обойдется родителям детская безопасность за 11 лет, в месяц и в день. И сравнили получившуюся сумму с ежегодными, ежемесячными и ежедневными покупками. Насколько убедительно — судите сами.
         Детская безопасность на 11 лет — 12 280 рублей. Это:
· 2 пары женских сапогов Ecco,
· или полдубленки,
· или стартер для Nissan Almera.
Детская безопасность в месяц — 93 рубля. Это:
· бензин, чтобы доехать до дачи, 
· или гуашь, 6 цветов,
· или 2 гамбургера и кола в Макдоналдсе,
· или таблетки от головной боли.
Детская безопасность в день — 3 рубля 10 копеек. Это:
· полторы сигареты «Парламент»,
· или четверть стаканчика мороженого,
· или один «укус» докторской колбасы
Что получается: 
если папа будет курить на полторы сигареты в день меньше в течение 11 лет — автокресло для ребенка не будет стоить ни рубля! 
На наш взгляд, более чем экономно.



Автокресло – необходимая вещь в поездке с ребенком.  Даже самое первое путешествие малыша – из роддома – должно проходить в автолюльке. Очередная дорогостоящая игрушка – не признак любви. Настоящая забота проявляется в ответственности взрослых за своих детей. Безопасность ребенка – самый главный подарок ! 
Зачастую нам сложно понять, кто был прав, а кто виноват, в том или ином ДТП.   Иногда пешеход выбегает на дорогу в неположенном месте. Иногда водитель не рассчитывает скорость. Иногда пассажир не пристегивает ремень безопасности. Но среди участников дорожного движения есть группа людей, которую не в чем обвинить. Речь о детях-пассажирах – тех, чья жизнь полностью находится в руках других людей. Есть три момента, о которых нельзя забывать. 
Первый  момент – это образование. Каждый малыш может совершить путешествие на автомобиле только в детском автокресле. Только детское автокресло – не руки мамы, не ремень безопасности и не мягкая игрушка – спасут ребенка в случае ДТП. Детское автокресло, в котором ребенок будет ездить с момента рождения и до 12 лет, не только сохранит здоровье малышу, но и приучит его к соблюдению Правил дорожного движения. Человек, который с детства привык к законопослушному и безопасному поведению, никогда не станет понапрасну рисковать своей и чужими жизнями. Не только на дороге, но и в повседневной жизни.
          Второй момент – наказание за неиспользование детского автокресла. Перевозка детей возрастом до 12 лет без автокресел или специальных удерживающих устройств  в машине, караются штрафом – 3 000 рублей.
          Третий  момент -  детские автокресла должны стать доступнее. В наших силах развить онлайн-площадку по обмену автокреслами среди родителей. Те, чьи дети уже выросли, могут за небольшую плату или безвозмездно отдать свои автокресла тем, чьи малыши еще не достигли 12-летнего возраста.

Для того, чтобы жертвы среди детей-пассажиров максимально приблизились к нулю, 
уже сейчас примем  меры, которые спасут наших детей.

