Каждое лето учащиеся школ покидают на все лето школу, в некоторых детских садах дети вместе с родителями уходят в отпуск и… большинство детей остаются предоставленными самим себе в этом сложном и полном опасностей мире.
Чаще всего несчастные случаи происходят с детьми, оставленными без присмотра. 
Они начинают активно исследовать окружающий их мир без взрослых. Результаты таких экспериментов, как правило, печальны.
10 мая на пульт диспетчера «01» поступило сообщение из приемного покоя районной больницы. На улице Молодежная города Алдан в Республике Якутия с термическими ожогами лица 1-2 степени порохом был доставлен мальчик 11-ти лет. К счастью, его состояние было оценено как удовлетворительное.
Анализ причины пожаров показывает, что зачастую они вызваны отсутствием у детей навыков осторожного обращения с огнем и недостаточным контролем за их поведением, а в ряде случаев – неумением правильно организовать досуг детей. Дети гибнут при пожарах, в основном, по вине взрослых, оставивших их без присмотра.
Конечно, бывают случаи, когда взрослые вынуждены оставлять ребенка на какой-то промежуток времени без надзора. Однако прежде чем уйти из дома, необходимо поручить наблюдение за ребенком старшим детям или кому-нибудь из взрослых. Особенно опасно оставлять детей одних в запертых квартирах или комнатах. В случае пожара они не могут самостоятельно выйти из горящего помещения наружу.
Уважаемые родители, задумайтесь: достаточно ли вы уделяете времени своему ребенку, объясняли ли вы ему опасность игры с огнем, выполняются ли в вашей семье «классические» предупреждения пожарной охраны: «Спички – детям не игрушки!» и «Не оставляйте детей без присмотра!», известные с детства каждому?..
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